

Подготовка к новогодним праздникам – чудесное время для проявления фантазии и креатива. В эти дни каждый стремится украсить свой дом, комнату, рабочее место, чтобы создать хорошее настроение. И это отлично получилось у студентов, проживающих в общежитии № 3, где прошел традиционный конкурс «Лучшая новогодняя кухня».

Ребята разных факультетов, вооружившись гирляндами, красками и другими подручными материалами, украшали кухни общежития, которые без преувеличения можно назвать самыми по-сещаемыми помещениями. Кто-то рисовал главных новогодних героев (Деда Мороза, Санта Клауса, Желтую Собаку, забавных мультипликационных персонажей),

конкурса оказались следующими: первое место – кухня правого крыла на четвертом этаже, второе место – кухня правого крыла на третьем этаже, третье место – кухня левого крыла на четвертом этаже.

Новогодние украшения кухни оценивали сотрудники кухни и актив общежития. Помимо этого, проводилось голосование из-под сока: вот так креативно, оказывается, можно использовать картонные изделия. «ВКонтакте». Результаты конкурса оказались следующими: первое место – кухня правого крыла на четвертом этаже, второе место – кухня левого крыла на четвертом этаже, третье место – кухня правого крыла на третьем этаже, четвертое место – кухня левого крыла на четвертом этаже.

Юлия ПРИЩЕПА, студентка 4 курса ФУФ.

## НОВОГОДНИЙ КРЕАТИВ